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Άρτα, 13-01-2026 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ:  Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
ΘΕΜΑ: Σημαντικά Προβλήματα ηλεκτροδότησης στον Δήμο Γ. Καραϊσκάκη Άρτας 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω την από 12/01/2026 επιστολή του Δημάρχου Γ. Καραϊσκάκη Άρτας κ. Περ. 
Μίγδου, με την οποία επισημαίνονται σοβαρά και επαναλαμβανόμενα προβλήματα 
ηλεκτροδότησης στον Δήμο, με παρατεταμένες διακοπές ρεύματος που δημιουργούν κινδύνους 
για τη δημόσια υγεία, τη λειτουργία κρίσιμων υποδομών και την οικονομική δραστηριότητα της 
περιοχής. 

Σας ζητώ να λάβετε υπόψη το περιεχόμενο της επιστολής και να με ενημερώσει για οποιαδήποτε 
εξέλιξη ή ενέργεια επί του θέματος. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 
 
Γεώργιος Στύλιος 
Βουλευτής Άρτας ΝΔ 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1129

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/1/2026



                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Άνω Καλεντίνη   12/01/2026 
ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΑΣ   
ΔΗΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ  Αριθ. Πρωτ. :      46 
Γραφείο Δημάρχου.   
  ΠΡΟΣ:  Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων 

Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ) 
Ταχ. Δ/νση: Άνω Καλεντίνη Άρτας                
Τ. Κ. 470 44   ΚΟΙΝ.: 1) ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
Πληροφορίες: Μίγδος Περικλής  ΚΟΙΝ.: 2) ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.                   
Τηλ: 
Ε-mail: 

2681360801 
info@gkaraiskakis.gr  

 ΚΟΙΝ.: 3) ΣΤΥΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ           
ΚΟΙΝ.: 4) ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ ΟΛΓΑ      
 

 
 
ΘΕΜΑ: Παρατεταμένες και επαναλαμβανόμενες διακοπές ρεύματος, 

επικίνδυνες για την υγεία των δημοτών και για το σύνολο των 
επαγγελματικών δραστηριοτήτων αυτών, καθώς και των υποδομών 
του Δήμου Γεωργίου Καραϊσκάκη. 

 
       Σε έναν από τους πιο γερασμένους και φτωχούς Δήμους της Ευρώπης, 
σε έναν ορεινό Δήμο με δεκάδες οικισμούς, διάσπαρτα σπίτια  και με πολύ 
χαμηλές θερμοκρασίες το χειμώνα το διαλυμένο δίκτυο παροχής ηλεκτρικού 
ρεύματος, οι σάπιοι στύλοι, και οι υποτυπώδες καθαρισμοί των δένδρων 
περιμετρικά των γραμμών έχουν ως αποτέλεσμα τις συχνές διακοπές 
ρεύματος μεγάλων χρονικών διαστημάτων που πολλές φορές ξεπερνά τα 
δυο 24ωρα εγκυμονώντας κινδύνους για την υγεία και την ασφάλεια των 
κατοίκων του Δήμου μας . 
       Σχολεία κλείνουν λόγω έλλειψης θέρμανσης, ηλικιωμένοι κινδυνεύουν, 
Άρρωστοι που έχουν ανάγκη υποστήριξης οξυγόνου σε πλήρη κίνδυνο, 
επίσης αναλώσιμα, τρόφιμα, κρέατα, ευπαθή προϊόντα όλα προς 
αντικατάσταση. Επιχειρήσεις κλειστές (ψησταριές, καφενεία, παντοπωλεία 
κτλ), κτηνοτροφικές μονάδες, αρμεχτήρια, διατήρηση γάλακτος άκρως 
προβληματικά. Οικιακός εξοπλισμός  (τηλεοράσεις, Ψυγεία, πλυντήρια, 
φούρνοι, θερμοσίφωνες) καταστρέφονται. 
       Όλα αυτά είναι μερικά από τα προβλήματα που δημιουργούνται μέσω 
των αλλεπάληλων και παρατεταμένων διακοπών ρεύματος. Οι υποδομές του 
Δήμου μας (Αντλιοστάσια, κομπιούτερ, δημοτικός φωτισμός κτλ) 
παρουσιάζουν ανεπανόρθωτες ζημίες.  
       Σε γενικές γραμμές κανένας άνθρωπος και καμιά επιχείρηση από 
Μελισσοκομική, πτηνοτροφική μονάδα μέχρι το πιο μικρό μίνι μάρκετ δεν 
μένει αλώβητο από τις διακοπές. 
       Τον άνθρωπο, τον άνθρωπο της εσχατιάς της Ηπείρου, αυτόν που 
κρατάει Θερμοπύλες, αυτόν που σε πείσμα των καιρών κρατάει όρθια τα 
χωριά της υπαίθρου την ώρα μάλιστα που η ερημοποίηση καλπάζει και που 
το Δημογραφικό αποτελεί μείζον ζήτημα, αυτόν τον άνθρωπο γεμίζουμε με 



άγχος, στεναχώρια και απογοήτευση. Σ’ αυτόν τον άνθρωπο δυσκολεύουμε 
την ζωή και ουσιαστικά τον διώχνουμε από τον τόπο του. 
       Την ανασφάλεια των ηλικιωμένων που ζουν στα σκοτάδια σε διάσπαρτα 
σπίτια με μεγάλη απόσταση μεταξύ τους μόνοι και έρημοι χωρίς θέρμανση 
και επικοινωνία, ποιά ΔΕΗ θα σεβαστεί. Για το οικονομικό κόστος ούτε 
λόγος...άκρως απαγορευτικό αν σκεφτεί κανείς ότι η πλειοψηφία των 
δημοτών μας είναι συνταξιούχοι ΟΓΑ.          
       Με όλα τα παραπάνω αν πραγματικά υπάρχει διάθεση υποστήριξης της 
υπαίθρου και κυρίως των ορεινών περιοχών απαιτείται εκσυγχρονισμός του 
Δικτύου ηλεκτροδότησης των περιοχών του Δήμου Γεωργίου Καραϊσκάκη με 
δημιουργία ουσιαστικά νέου Δικτύου υπογειοποίηση καλωδίων, νέοι στύλοι, 
διαδρομές, που περνάνε δίκτυα καθαρές, εναλλακτικές γραμμές για χρήση 
σε περιπτώσεις ζημιών κατά τόπους και ότι άλλο χρειάζεται και θα υποδειχθεί 
μέσα από ολοκληρωμένο σχεδιασμό. 
 
 
 
 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 
 
 

ΠΕΡΙΚΛΗΣ Α. ΜΙΓΔΟΣ 
 




